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40

= 2 - 4 ×え + (-4) ×る - 1

= 2 - 2 - j - 1 =土人

✗ - y = M とおく と

M
2
- 6 M -16 展開 にしまう と

、

= ( M - 8 ) ( M t 2 ) つに 2つは十 y
2

M = つし ー ま を 戻すと
-6 つく +6 y -16

、 、 、 ○

( っし - y - 8 ) ( っし - y + 2 ) 先に進めなくなる 。

-

= ( にがー (M )
2

) × { (f)た 2×# ×F + (F)
2

}
= ( 8 - 7 ) × (t t 24た

一 +2 )

= 24 t 853 t 2 = 26-✗ 自分 が ミス しにくい途中式 を

見やすく かこう !



-.- ①

① × 2 - ② 400 t 2y = 680

2g = 6 80 -400
4つ( t 2 y = 1 880

y = 14 0

一) つ( t 2 y = 6 80 △

3水 = 1 2 。 。

一-0代入 ( ついは ) = ( 400,140 )
ーーー/x = 400

簡単 な 計算 こそ 代入 して

解 の 確認 しよ う b

9 つに+1っつし + C = 0 の 解の公式 x -_-
吐 4比

一
河

に A = 2
, b = 4 ,

C = - 3 を 代入 し

た
-4±
_

1←いし
=

-4± 2
-_-

_

-2±00

-2 × 2 4

et

因数分解 できないか 迷ったら

解 の公式 に すぐ 取りかかろう b
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条件 1 ~ 3 より 右図 となる 。 y

( -2.0 ) 、 (0 .4 ) を 通る直線
が M なので 、 求める傾きは

4 、罽
チ鼽 を点で

4 - 0
-_-_

三 = 2
0 - (- 2 ) mi

A車 BTC
D の 6試合

D C - D

④ 6試合 × 5分 t 間 5回 × 2分

= 30 t 10 =𦥯y

( 試合 ) 間 2分 ( 試合 ) 間 2分 ・ ・ ・ の 流れ



全辺 2乗する と 16 < 24 € 36

2u = 17 ~ 36 の 20個 なので 2 で割っ て 1
/興

15

一、
- 30 = 15つし

、
両辺 ✗ つく して

15 つに+30 つ( -15 = 0 つ( = - 1 ±F
つに+2 つく - 1 = 0 Tert

表 を ○
、
裏 を X と する。

④ ⑤ ④ ⑤ 表の計

〇 一 〇 一 〇 、
〇 165

| | 産 各硬貨 表 が うら の
X - ○ 155

2通り なの で 24 が

全通り
。×

[
○皮 |

50 が ✗の

時点 で 100 と 50 が ともに 表
✗や
✗ 1 50円はない なのは 4 通り な ので

✗ 一 〇 一 〇や 荘 も
1 ×

| ×曳 | 化 が" ※ 樹形図 を理解
時点 で し 2いる と この流れ

✗

や皮
は0円はない でも 解ける 。

4仮 花 = 本
一、✗
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(1)

毎秒 1 cm なので 7(秒後は つ( cm = OP

P
、 i. △0AP = 0A × OP × t = 3 × つく × え

つ(
= もつ( C cm

2
)

0 \ 3
' A The

(2)
-

3

、
B △ BPQ

3一つ( = ☐ 0ABC - △ PAB - △ 0 PQ - △ QCB

欄 3 = 3 × 3 - 3 ( 3 - x ) × I - 3 つに × I
つ( - 3 ( 3 - x ) × I

•
1

ot
、 かが = が𥫣/



-
3 や △ 0PQ = xxxx I = えっに

3一つ(

P
,
•

で 水 > 0 の 部分 の グラフ なので

/3

x

•
1

ot
x か ぷが

C や PQ = FK
P 1 つ( QR = F ( 3-x )

つ( N
- 3一つ(

i PQ + Q R
い、

つ( S ) A = Txt 3F -F つ(

3 一つ(
= 3に

つまり た に 依存 しない ので

和は 常に 一定 で はは常に 3た

i. お が2 の グラフ が 正面-11



ヶ
翅 6で

、BCP = 移動キョリ OCP - OC

6 一つ( = が 3 = AQ = RA

3
PB = 0CB - 移動キョリ OCP

•〈 Q
= 6 一つ( = BQ = OR

•
、
が3

0
、

6つし がいろ
'

A

△ PQ R = ロ OA BC - A ORPC - △ RA Q - △ PBQ

= 3 × 3 - ( ( - 3 ) 十 ( 6 - x ) ) × 3 × え
ー ( っいが×も 一 ( 6→げ× t

2 = 9で _

は3

_
に く 6っく

_
)
2

vrsnnrnrr これを解くと 答え。

整理 して っした 9 つ(+20=0

( つ( - 5 )( つし ー 4 ) = 0

R = 4
.
5

-

1間 1問 図 を かく b

なぜなら 面積 は
「 長さ 」 が 分かれば

求められる から 。
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  一

回
、
_

④
④
2△ -一

① 四角形 ABCD は

f ⑧、、平行四辺形 なので 国 阿 ノ
向かいあう辺の 長 さ は 等しい
ので AD = BEt EC

= 回 の 比 と 分かる 。

方④
② △ AFD い △ EF B は AF : FE や

AD : EB = 回 : より
BF : FD が わかる と

底辺 比 や 相似上ヒ
AF : FE = : と なる

。

で 面升責比 が 求まる
。

③ △ AFD い △EFB で

面積 比 は 相似比 の 2乗 なので

△ AFD i △ EF B = FD? BF
2

= 2⑤
⑤ △ ABD =

④ t 2⑤ より④ △ ABF と△AFD は

平行四辺形 ABCD は高 さ が 等しい 三角形 なので

面積 比 は 底辺比 なので
3⑤○ × 2 = ⑦〇

△ ABF i △ AFD = BF = FD と わかる 。

△ ABF i ④○ = ② :

i.
「

晋 = 7倍
5 △ ABF = 50 -4
△ABF = @○



b C

1 1

○方針 P の 軌跡から ! !
• ・

○が③# A B

① t ② t ③

で求められる 。

① おうぎ形 PAD は 半径 PA = 1cm で 中心再 98 なので

1 × 1 × 兀 ×晋 = 辛
③ おうぎ形 CBP も 同じ で 匹

4

② DC はOi の 部分 の 禾双動キョリ に 等しい ので

DC = 1 × 2× 大 ×

花
90

= も

四角形 ABCD = DC × PA = ジ× 1 = f

以上 より ① 十 ② t ③ = ft も tf = 大 c cm
2
)

→



方④
求める 立体は

半径 4cm 、 高 さ 4「3 cm の 円錐

から 半径 2cm 、
高 さ 253 cm

の 円錐 を 2 つ 除い た 立体 。

体積 = 4 × 4 × 大 × 4「3 × j - 2 ( 2 × 2 ×大 × 2「3 × j )

= ジFF - YF IT = 1 6B (cm3 )
-

④ 表面積 は TD んで いる 部分 を 上 に戻す と
、

半径 4Cm 、 高 さ 4「3 cm の 円金垂 となる ので

これで 求める 。

= 8 × 8 ×大 ×
2× 改 八
-

一

+ 4× 4 ×た
4 × 2×元

themselves irhrhrnrnrthe

側面のおうぎ形 底面 の円

= 32た +16 た = 48

/𦥯、



① 1 回 目 の確率は

= も 、
= E = お 、

网 =

①② ③ ② ○ と 区別 する 。

1回目 2回目

が 鴞𥹥韑炁鬭 漣"韑 宮③ ア ③ ア ③ ア|室原 ③ イ

ロク ロウ ロウ 秀 台

9 1
が
石を イ 治 ヴ 求

. 、 イ1 1

not

計算 で出すと
、

= さ 、

= j
、

1☒ = f
○ 2回 → = さ ×で 二 本

の場合

○ 1回
1回

→ ☆ = j × IJ = f |

の場合 → = j × j = t
たして
5

○ 1回 → = さ × = た
☒ 1回

の場合 网 → = さ × j = た
たして も



権寸形図 では とても 時間 が た りない 。

「
① の計算 」 で 解いた。

から選

、 、 四 の 確率 を それぞれ f , f , f と する と
、

○ 2回 = f ×f = 碧
○ 1回

・ ・ ・ ①

1回
= がも + も ×f = 管 . . . ②

d ab

D と ② が 等しいので 死
=

T

a
2
- 2ab = 0

a ( a - 2 b ) = O

a = 0 ,
2b

③ 1 E a E 6 なので

( a . b ) = ( 2 .
1 )

、
( 4 .
2 )

、
( 6 、

3 ) の 3 通り 。

この 中で 、 ( 4 .
2 ) ( 6 . 3 ) は ☒ の 国 が なくなる ので X 。

( A . b ) = ( 2. 1 ) のみ 。

i. 2 つ ☆ 1つ 3 つ の 目 の さい こ ろ
。

= f = I なので 2回 と も は I × I = 本
-✗


